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ATA DA 8'SESSÃO EXTRAORDTNÁnre Oa CÂMARA MUNTCIPAL DE ARAÇOTABA DA
SLRRA" REALIZADA AS l2:00 HORAS DO DIA 22 DB JULHO DE2.O2l.

ATA DA S" SESSÂO EXTRAORDINÁNIE OE CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA. REALIZADA AS 12:00 HORAS DO DIA 22 DE JULHO DE 2.021, NA SEDE DA
CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÀo FoI PRESIDIDA PELo NoBRE
EDIL ROBERTO DOS REIS ROLIM, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
oswALDo ELIAS DA SILVA JÚN|OR, MANOEL HENRIQLTI SOARES, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA,
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VTRTUAL) E JOÃO ROSA FTLHO.
AUSENTOU.SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. SOB A
PROTEÇÀO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESEN'IE SESSÀO. QUE
QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR, SERÁ
RETIRADO DO RECINTO. ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS.
REQUISITANDO^I.'OR(]A E EXI1RCER ATOS DE PODER DF; POLiCIA, DENI'RO I1 FORA DO
RECINTO DA CAMARA. NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFO 2". INCISO IV. DO
REGIMENTO INTERNO. A SEGI.]IR, A PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU
QUE NÃO SERÁ PERMII'rDO O ABANDONO D0 PLENÁRIO. SALVO St. ACOMEIIDo DE
MAL SÚBITO. NA SEQÜÊNCIA, SoLICITOU Ao VEREADoR ADAIR JoSÉ FOGAÇA PARA
FAZER A I,EITIIRA DO PREÂMBL]LO. A SEGIIIR. SOI,ICITOI] AO VEREADOR AGTIINALDO
ANTÔNIo DE oLIvEIRA PARA FAZER A LEI,IURA DA PASSAGEM BiBLIC:A. EM SEGUII)A,
O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O NOBRE PRTSIDENTE SOLICITOU AO I"
SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O IO

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N.068/2021 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VAI-OR DE R$ 35I.IOO.OO (TREZENTOS E CINQIIENTA E IiM ]\4IL E CEM RIIAIS). NAS
SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÀO E CULTURA. SAÚDE E DESENVOLVIMENTO
SOCIAL. PARA COBRIR DESPESAS COM RTPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS AO
TERCEIRO SETOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 16 E I7 DAS LEIS FEDERAIS N'4.320/64 E
13.01912.014. EM DECORRÉNCrA DE ADEQUAÇÀO AS ALTERAÇOES DE NATUREZAS DAS
DESPESAS ATRAVÉS DOS COMTINICADOS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÀO
pAut-o N"s 2s E 3li2l) e oÁ ortrRas pRovrDÊNCrAS. o et;Ar.. coI-ocADo EM
ntscrrssÃo. MANIFESToU-sE o vEREADoR oswALDo ELTAS DA stt-vA .úNloR,
DTZENDO O SEGUTN]'E: *QUERO SO FAZER UMA OBSERVAÇÀO. PRIMETRO QUERO
AGRADECER o PREFEITo PoR TER NoS ATENDIDo. FUI TRÊS VEZES NA PREFEITURA No
INICIO DO RECESSO PARAPEDIR QUE VIESSE EM EXTRAORDINÁRIA, TENDO EM VISTAA
NECESSIDADE DAS INSTITUIÇÔES QUE ESTÀO TRABALHANDO COM OS ANIMAIS. A
URGÊNCIA EM RESOLVER ESTE PROBLEMA, MAIS... DUAS VEZES DOUTOR BOSSOLAN.
ACHO QUE VEIO ERRADO NE? VEIO EM REGIME DE URCÊNCIA. AI EU TIVE QUE PDDIR
DE NOVO. ENTÃO EII SO QTIERI,A, QIIE FICASSE CONSTADO EM.4TA MINHA F,{T-A E QUE
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O SETOR COMPETENTE TIVESSE MAIS ATENÇÃO AO MANDAR OS PROJETOS PARA CÁ.
PORQUE JÁ ESIAMOS NO I.'INAL DO MÊS PRATI('AMENTE NE..' MAS EU QUERIA
SOLICITAR AO PREFEITO QUE FOI TÀO BACANA DE PEGAR E FAZER ELE MESMO O
PROJETO E IVÍANDAR PARA NOS AQUI EM EXTRAORDINÁRN. SOIICITAR QUE A
SECRETARIA DA CÂMARA ENVIE A APROVAÇÃO DO PROJETO URGENTE PARA A
PREFEITURA, SOLICITANDO SOBRE AO PREFEITO QUE POSSA SANCIONAR
IMEDIATAMENTE PARA LIBERAR O R-ECURSO, TENDO EM VISTAANECESSIDADE. MUITO
oBRIGADO" E COLOCADO EM VOT^ÇÃO NOMINAL. FOI APROV^DO pOR
UNANIMIDADE. E COMO NÀO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. A NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 8' SESSÃO EXTRAORDINÁNIE OE Z.OZ I .

SALA DAS SESSÕES,22 DE JULHO DE 2.02I.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETÁRIO


